A LA OFICINA DEL [REGISTRO CIVIL QUE CORRESPONDA]
D. [NOMBRE COMPLETO CON APELLIDOS], de nacionalidad ESPAÑOLA, mayor de edad, varón, con estado civil [ESTADOCIVIL] vecino de [MUNICIPIO] en la [DIRECCION], con CP [CODIGOPOSTAL] y provisto de DNI nº [TU-DNI] actuando en su propio nombre y derecho

EXPONE
· Que desea iniciar el procedimiento de RECTIFICACIÓN REGISTRAL DE LA MENCIÓN RELATIVA AL SEXO DE LAS PERSONAS como mejor corresponda conforme a derecho, y que a efectos de notificaciones y/o comunicaciones habilita para el contacto el buzón de correo electrónico personal [TUEMAIL] así como el número de teléfono [TUTELEFONO], sin perjuicio de notificar también en la dirección de correo postal del solicitante. 
· Que en el momento de presentación de este escrito hace entrega también de la siguiente documentación: fotocopia del DNI, certificado literal de nacimiento y certificado de empadronamiento. Todos los certificados poseen su correspondiente código CSV (Código Seguro de Verificación) y son originales. 
· Que muestra su total colaboración para incorporar al procedimiento la documentación faltante que fuere necesaria para el buen término del mismo, así como para subsanar cualquier tipo de error en lo referente al procedimiento, con tal de que el mismo se desarrolle con la máxima celeridad y garantía conforme a derecho.  

HECHOS

· Según consta en el certificado literal de nacimiento del interesado, obra inscrito al Tomo: [TOMO-CERTIFICADO-NACIMIENTO] Página: [PAGINA-CERTIFICADO-NACIMIENTO], la mención relativa al sexo corresponde actualmente a varón. 
· Es voluntad del interesado que se rectifique dicha mención relativa al sexo de varón a mujer, estando disconforme con la mención relativa al sexo actual.  
· El interesado desea conservar su nombre actual, por tanto la rectificación que solicita es exclusivamente respecto a la mención relativa al sexo.

FUNDAMENTOS DE DERECHO

· Se insta el procedimiento registral para la rectificación registral de la mención relativa al sexo de las personas previsto al amparo de la Ley 4/2023, de 28 de febrero, para la igualdad real y efectiva de las personas trans y para la garantía de los derechos de las personas LGTBI. en sus arts. 43 y ss. y de conformidad con lo dispuesto en el art. 54 y ss. de la Ley 39/2015, de 1 de octubre, del Procedimiento Administrativo Común de las Administraciones Públicas.
· Al amparo de lo previsto en los arts. 43.1 y 44.2 de la Ley 4/2023, de 28 de febrero, para la igualdad real y efectiva de las personas trans y para la garantía de los derechos de las personas LGTBI, se ostenta la legitimidad exigida toda vez que el interesado que inicia el procedimiento es mayor de edad y española y solicita por sí misma rectificación registral de la mención relativa al sexo
· Conforme al art. 44.4 párrafo 2º de la Ley 4/2023, de 28 de febrero, para la igualdad real y efectiva de las personas trans y para la garantía de los derechos de las personas LGTBI, el solicitante desea conservar el nombre que ostenta sin modificación alguna del mismo. 
· Según lo previsto en el 44.4 párrafo 3º de la Ley trans, el solicitante cursa petición de traslado total del folio registral al amparo de la Ley de 8 de junio de 1957, sobre el Registro Civil.

SOLICITA

· El acuse de recibo de la presente solicitud de iniciación del expediente de rectificación registral de la mención relativa al sexo de las personas conservando el nombre actual del interesado.
· La incoación del expediente conforme a lo expuesto y al amparo de los fundamentos de derecho mencionados, sin perjuicio del amparo y lo dispuesto en la demás normativa al respecto.
· Que se curse el traslado total del folio registral una vez realizada la rectificación registral de la mención relativa al sexo de varón a mujer con cancelación del actual asiento y apertura de uno nuevo en el que consten los datos que por consecuencia de este expediente resulten rectificados y modificados.


En [LUGAR-RESIDENCIA], a [FECHAACTUAL].

[TU-FIRMA]
